Юридические услуги и юридическое обслуживание 

ООО «Бизнес-навигация» предоставляет своим клиентам профессиональные юридические услуги в области  гражданского, хозяйственного и налогового права.

Преимущества юридического обслуживания 

Экономия на затратах
При абонентском юридическом обслуживании нет необходимости в содержании собственного юриста и, соответственно, не нужно выделять площадь для рабочего места юрисконсульта, тратить деньги на его оборудование и содержание, приобретение правовых и иных специализированных программ, без которых работа юриста невозможна. 

Экономия на налогах
Вам не нужно оплачивать налоги и сборы с фонда оплаты труда, работающих у Вас юристов. 
Ваша налогооблагаемая прибыль уменьшается на сумму, которую Вы заплатите за юридическое обслуживание. 

Надежность
Стабильное оказание услуг юридической фирмой предполагает независимость качества оказываемых услуг от «человеческого фактора», то есть от больничных, отпусков, семейных обстоятельств, прогулов, безответственности и иных обстоятельств. 

Профессионализм
Юридическая фирма, где в одной команде работают квалифицированные юристы, специалисты по налогообложению, бухгалтеры, технические специалисты, где есть разделение труда, распределение участков работы между сотрудниками, по качеству и уровню профессионализма оказываемых юридических услуг значительно превосходит обычного юриста. 

Доступность
Доступность. По своей цене абонентское юридическое обслуживание, предоставляемое ООО «Бизнес-навигация», сопоставимо с заработной платой юрисконсульта. 
При этом обеспечивается индивидуальный подход и оптимальная схема работы с каждым клиентом в зависимости от объёма и сложности оказываемых услуг. 

